

«Быки» удивили

Вчера на российском фондовом рынке продолжился отскок, начатый двумя днями ранее. Покупки шли по широкому фронту акций, при этом застрельщиком традиционно выступил Сбербанк, выросший на 3%. В результате индексы показали хороший рост (1,8-2,3%), при этом объёмы торгов существенно возросли.

Исследуя 2-часовой график индекса ММВБ, видим, что открывшись с гэпом вверх, котировки сразу преодолели падающий тренд (7) и продолжили уверенное восхождение. Как и ожидалось, в районе 2-часового фрактала на покупку f (1537,73 п.) и уровня 62%-ной коррекции от трёхдневного падения предыдущей недели (~1540 п.) «медведи» попытались остановить «быков». Но после обеда на фоне начавших подрастать фьючерсов на американские индексы у покупателей открылось второе дыхание, и данный рубеж был уверенно преодолен. После этого рост продолжился, и только на уровне уже закрытого окна от 28 марта «быки» решили перекурить. И хотя под занавес произошла небольшая просадка, но в целом день закрылся почти на максимуме.



Таким образом, «быки», словно услышав наши вчерашние слова про «отсутствие огня в их глазах», показали, что могут атаковать если очень захотят – ведь, к примеру, утренний рост происходил на фоне сползающих мировых площадок, что вызвало небольшое удивление. Правда, в предыдущие три недели, когда заокеанские рынки находились в районе четырёхлетних максимумов, мы падали – так что вчера наши рынки, возможно, просто догоняли «старших коллег».



Сегодня же на негативном внешнем фоне «мишки» постараются сбросить «быков» с завоеванных рубежей. Ближайшей поддержкой выступит вчерашний послеобеденный минимум (1535 п.), а далее – вчерашнее незакрытое окно (~1520 п.). Роль ближайшего сопротивления сыграет утреннее окошко, а далее – вчерашний максимум (1556,5 п.), ключевым же редутом «медвежьей» обороны остаётся максимум волны «В» (1574,27 п.).

Сегодня с утра внешний фон играет за «медведей». Накануне рынки США продолжили коррекцию вечера понедельника (основные индексы припали в среднем на 0,4%), Латинская Америка в лице Бразилии оказалась слабее северного соседа (Bovespa потеряла 1,4%). И сейчас фьючерсы на американские индексы торгуются в минусе, Азия «краснеет»: Япония падает более 2%, Корея – 1,5%, Индия – на 0,6% (Китай и Гонконг не торгуют). Нефть за вчерашний день подешевела на \$1,1 до \$124,4 (Brent) и в настоящий момент находится в отрицательной зоне. Так что сегодня мы узнаем, насколько сильны наши «быки», и не был ли вчерашний рост «хорошей миной при плохой игре».

Вчера мы рекомендовали удерживать «шорт», но в случае преодоления фрактала f и уровня 62%-ной коррекции переворачиваться в «лонг». Сегодня рекомендуем удерживать длинную позицию со «стопом» чуть ниже ближайшей поддержки.